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Ams: Anekcen
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3opaBcTByrTe! [I7151 HCKIIIOUEHUST YPOTE€HUTANIBHOY [TaTOI0TuH, caenante Y3 Mo4eBOro my3mips,
IIPOCTaThl, CEMEHHBIX ITy3HIPHKOB C ONIpefeneHreM 00bEMa 0CTaTOUHOM MOYM U 00BEMa
mpencTaTebHOM xKerne3sl. Cuenaiite Y3U nmonoBoro yneHa. CoaiTe 39KyIaT Ha 0aKIIOCEB,
ypeTpasbHbIM Ma30K - Ha aHgpodiop. 15 UCKITIOYeHUsT UPPAfUUPYIOIIero XxapakTepa 6oe,
BO3MOXKHO IpuaETcs genath MPT mMosSCHUYHO-KPECTIIOBOI'0 OTAela T03BOHOYHHMKA M 00PATUTHCS K
HeBpoJIory. Yoauu!



